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V BEDŘICHOVĚ SE ZÍTRA POBĚŽÍ „LAMPIČKOVÝ ZÁVOD“
TISKOVÁ ZPRÁVA, Bedřichov 29.prosince 2010
Zítra večer již potřetí odstartuje noční běžkařský závod s čelovými svítilnami na stadionu v Bedřichově. Opět závod pořádá Jizerská, o.p.s., která se také stará o tratě Jizerské magistrály. Tímto závodem reagujeme na poptávku mezi lyžaři, kteří rádi změří své síly na 15 a 30 km dlouhém okruhu, start je v 19 hodin. Noční závod je součástí SKI TOUR BEDŘICHOV, který po nočním závodě pokračuje dalšími netradičními běžeckými disciplínami: v únoru Skiatlonem a v březnu Ski Crossem. 
Vítězem loňského nočního závodu se stal Josef Vejnar s časem 103:17,9. Trať bude opět značena hořícími loučemi a o bezpečí závodníků se budou starat i členové Horské služby. Na všech křižovatkách budou kromě loučí i kontroly našich lidí. Závod startuje v 19 hodin a první běžci jsou v cíli očekáváni kolem půl deváté. Vyhlášení vítězů je naplánováno na dobu krátce před devátou. Na své si přijdou i diváci a fanoušci závodníků, pro které organizátoři chystají možnost zahřát se svařeným vínem, čajem a grilovanými klobásami!

Generální sponzor: Amer Sports, další partneři: Atomic, Salomon, Skiservis Mára, Vavrys CZ, IG sport, Sportovní ceny.cz, Obec Bedřichov.
1 okruh = 15 km, Bedřichov, Nová louka, Kristiánov, Bílé buky a Hřebínek. Muži jedou okruh dvakrát, ženy jednou. 

Novinky oproti loňskému ročníku:

· Závod je součástí nového seriálu netradičních běžeckých závodů pro veřejnost SKI TOUR BEDŘICHOV, více informací na http://tour.skimagazin.cz/, součástí seriálu jsou i Skiatlon v únoru a Ski Cross v březnu. Všechny závody startují v Bedřichově.  

· Rozšířili jsme a doplnili webové stránky www.jnlm.cz. 

· Lidé se mohli na závod přihlásit a startovné zaplatit předem. Tato možnost je už uzavřena a další závodníci mohou využít prezentace na místě. Prezentace začíná v 17 hodin a ukončena je v 18,30 hodin.  
3. ročník nočního závodu podpořili:

· Hlavní sponzor: Amer sports, http://www.amersports.cz/ 

· Atomic, Salomon

· Skiservis Mára – provozovna přímo na stadionu v Bedřichově

· Vavrys CZ - dovozce sportovního oblečení CRAFT a čelovek SILVA
· Aminostar - 

· IG sport – obchod se zbožím sportovních značek CRAFT a SILVA v Bedřichově

· Sportovní Ceny.cz – výrobce pohárů a sportovních cen
· Obec Bedřichov
Více informací Milena Jelínková, JIZERSKÁ, o.p.s., tel. 775 68 22 99
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